
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016, REALIZADA NO DIA 
DOIS DO MÊS FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, PELA CÂ-

MARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE 

 

 
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze 
horas e dezesseis minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 
seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Car-
los Bortolucci Júnior, do primeiro Secretário Emerson Luís Grippe e do segundo 
secretário Celso Luís de Ávila Bueno. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente so-
licitou aos vereadores que registrassem a presença no terminal de votação, dos 
quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernan-
do Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Car-
los Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardo-
so, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb de Oliveira Martins, 
Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de 
Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luís Fornasari, 
Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regi-
mental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Neste 
momento passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 2ª Reunião Ordinária 
de 2016, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores 
presentes. Em seguida, foi solicitada pelo Presidente a realização da chamada, 
sendo que se faziam presentes os seguintes vereadores: Ademir José da Silva, 
Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio 
Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de 
Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb de 
Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, 
Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, Jo-
sé Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Pros-
seguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação 
das matérias constantes da mesma: 
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DISCUSSÃO ÚNICA 
 

VETO RESULTADO OBSERVAÇÕES 
VETO PARCIAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 89/2015 
-  “Autoriza o Poder Executivo 
a receber patrocínios de gêne-
ros e serviços para a realiza-
ção de atividades, serviços e 
eventos públicos, no Município 
de Santa Bárbara d’Oeste, com 
encargo de divulgar e dar pu-
blicidade ao nome dos patroci-
nadores e/ou logomarca dos 
mesmos, dando outras 
providências”. Autoria do 
Projeto: Poder Executivo. 

 
 
 
 
 
 
 
REJEITADO 

 
 

 
10 (dez) votos contrários e 
09 (nove) votos favoráveis 
dos vereadores: Alex Fer-
nando Braga, Antonio Car-
los de Souza, Antonio Pe-
reira, Celso Ávila,  Ducimar 
de Jesus Cardoso, Edison 
Carlos Bortolucci  Junior,  
Erb Oliveira Mart ins, José 
Luís Fornasari e Valmir A l-
cantara de Ol iveira.  

PROJETO DE LEI RESULTADO OBSERVAÇÕES 
PROJETO DE LEI Nº 70/2015 
-  “Dispõe sobre normas de 
proceder à retirada de postes, 
nos casos que especifica 
outras providências”. Autoria 
do Projeto: Vereador Felipe 
Sanches. 

 
 
 
APROVADO 

 
17  (dezoito) votos  

favoráveis  e 
01  (uma) ausência  do ve-

reador: Valmir Alcantara de 
Oliveira 
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Neste momento o Presidente da Casa, vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior 
convidou o Padre Claúdio Cesar de Carvalho para que viesse à Tribuna, para fazer 
uso da mesma com referência aos 22 anos da Paróquia Santo Antonio, na qual é 
paróco desde o ano de 2007 (dois mil e sete). Na ocasião o Presidente ainda home-
nageou o padre Zezinho pelos dez anos a frente da Paróquia Nossa Senhora Apa-
recida, comemorados recentemente. Terminado seu discurso, às quinze horas e 
treze minutos, foi passada a presidência da sessão ao vereador e Vice-Presidente 
da Casa, Felipe Sanches. Prosseguindo a sessão o Padre Claúdio Cesar de Carva-
lho foi recepecionado pelo vereador José Luís Fornasari, autor de Moção de Aplau-
so à Paróquia Santo Antonio, sendo que a referida propositura foi lida na Tribuna 
pela assessora Angelita Vedovato e posteriormente a palavra foi passada ao Padre 
Claúdio Cesar de Carvalho que agradeceu pela moção recebida.  

MOÇÕES RESULTADO 
N° 25/2016 -  “Manifesta apelo ao Poder Execu-
tivo Municipal e ao Secretário de Logística e 
Transportes de São Paulo, Duarte Nogueira, 
para instalação de travessias para pedestres nos 
canteiros de todos os cruzamentos da Avenda 
São Paulo”. Autoria: Ver. Wilson de Araújo 
Rocha . 

 
 
 

APROVADA 

 N° 26/2016 - “Manifesta apelo 2ª CIA da Polícia 
Militar e a Guarda Civil Municipal para que seja 
intensificado o policiamento no bairro Beira Rio e 
adjacentes”. Autoria: Ver. Felipe Sanches. 

 
 

APROVADA 

N° 27/2016 -  “Manifesta apelo ao Poder Execu-
tivo Municipal para melhorias e asfaltamento na 
Estrada dos Italianos, interligando a Zona Leste 
com a Rodovia SP-136”. Autoria: Ver. Fabiano 
W. Ruiz Martinez. 

 
 

APROVADA 
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N° 28/2016 -  “Manifesta apelo ao Poder Execu-
tivo Municipal à retomada das obras de revitali-
zação e melhorias da área pública localizada no 
Jardim São Fernando, entre as ruas Cristal, Ja-
de, Centeio e Antonio Miranda Filho, no que se 
refere ao esporte e lazer”. Autoria: Ver. Fabia-
no W. Ruiz Martinez. 

 
 
 

APROVADA 

N° 29/2016 -  “Manifesta Apelo a CPFL (Compa-
nhia Paulista de Força e Luz) para poda de copa 
de árvores em contato com a rede de energia, 
no bairro Cidade Nova”. Autoria: Ver. Fabiano 
W. Ruiz Martinez. 

 
 

APROVADA 

N° 30/2016 - “Manifesta aplauso ao grupo “Lulu-
zinhas em Ação”, pelo trabalho voluntário, de 
ajuda ao próximo que realizam na cidade de 
Santa Bárbara d’Oeste e Americana”. Autoria: 
Ver. Giovanni Bonfim. 

 
APROVADA 

N° 33/2016 - “Manifesta apelo ao Poder Executi-
vo Municipal para retomada das obras de ampli-
ação, revitalização e melhorias da UBS do Jar-
dim Esmeralda,”. Autoria: Ver. Fabiano W. Ru-
iz Martinez. 

 
 

APROVADA 

N° 34/2016 - “Manifesta aplauso ao Grupo Esco-
teiro Uirapuru de Santa Bárbara d’Oeste, pela 
conquista do Grupo Padrão Ouro da União dos 
Escoteiros do Brasil”. Autoria: Ver. Fabiano W. 
Ruiz Martinez. 

 
 

APROVADA 

N° 37/2016 - “Manifesta aplauso a Paróquia 
Santo Antonio, pelos 22 anos de fundação”. Au-
toria: Ver. José Luís Fornasari. 

 
APROVADA 
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REQUERIMENTOS RESULTADO 
 
Neste momento foi posto em discussão o requerimento nº 1757/2015, de autoria 
dos vereadores Celso Ávila, Alex Fernando Braga, Fabiano W. Ruiz Martinez, 
Emerson Luís Grippe, José Antonio Ferreira, Wilson de Araujo Rocha, Felipe San-
ches e Antonio Carlos Ribeiro, no qual era requerido a abertura de Comissão Espe-
cial de Inquértio. Durante as explanações, foi exibido um vídeo pelo vereador Gio-
vanni José de Bonfim, e após debate entre os parlamentares, foi solicitada a pre-
sença dos Procuradores desta Casa para esclarecimentos de dúvidas, tendo assim 
o Presidente em exercício, vereador Felipe Sanches suspendido a sessão às de-
zesseis horas e cinquenta e cinco minutos, reabrindo-a às dezessete horas e vinte e 
dois minutos.  
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Nº 1757/2015 – Requerem criação de Comissão 
Especial de Inquérito (CEI). Autoria: Vereado-
res Celso Ávila, Alex Fernando Braga, Fabia-
no W. Ruiz Martinez, Emerson Luís Grippe, 
José Antonio Ferreira, Wilson de Araujo Ro-
cha, Felipe Sanches e Antonio Carlos Ribei-
ro. 

REJEITADO, com 08 (oito) 
votos contrários dos vere-
adores: Alex Fernando Bra-
ga, Antonio Carlos de Sou-
za, Antonio Pereira, Celso 
Luís de Ávi la Bueno, Duc i-
mar de Jesus Cardoso, Erb 
Oliveira Mart ins, José Luís 
Fornasari,  Valmir Alcantara 
de Oliveira.   09 (nove) vo-
tos favoráveis dos verea-
dores: Ademir José da Si l-
va, Antonio Carlos Ribeiro, 
Carlos Alberto Portel la 
Fontes, Emerson Luís Grip-
pe, Fabiano Washington 
Ruiz Mart inez, Fel ipe San-
ches da Silva, Giovanni Jo-
sé de Bonf im, José Antonio 
Ferreira, Wilson de Araújo 
Rocha. 01  (uma) absten-
ção  do vereador: Gustavo 
Bagnoli Gonçalves e 01 
(uma) ausência  do verea-
dor: Edison Carlos Borto-
lucci Júnior  

Nº 74/2016 - “Requer informação acerca do pro-
cesso licitatório, na modalidade Pregão Presen-
cial nº 188/2015 sobre o registro de preços para 
fornecimento de cartuchos e toners.”. Autoria: 
Ver. Ademir da Silva. 

 
 

APROVADO 

Nº 75/2016 - “Requer informação acerca do pro-
cesso licitatório, na modalidade Pregão Presen-
cial nº 197/2015 para aquisição de placas em 
chapa de aço acompanhadas de postes de tubo 
de aço galvanizado e abraçadeiras para fixação 
das mesmas.” Autoria: Ver. Ademir da Silva. 

 
 

APROVADO  
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Nº 76/2016 - “Requer informação acerca do pro-
cesso licitatório, na modalidade Pregão Presen-
cial nº 227/2015 para aquisição de materiais es-
portivos.”  Autoria: Ver. Ademir da Silva. 

 
 

APROVADO  

Nº 77/2016 - “Requer informação acerca do pro-
cesso licitatório, na modalidade Pregão Presen-
cial nº 218/2015 sobre o registro de preço para 
fornecimento de pneus, câmaras de ar e proteto-
res.” Autoria: Ver. Ademir da Silva. 

 
 

APROVADO 

Nº 78/2016 - "Requer informação acerca do pro-
cesso licitatório, na modalidade Pregão Presen-
cial nº 199/2015 para contratação de empresa 
para locação de software para tratamento do 
ponto eletrônico via WEB, compatível e integra-
do automaticamente aos 30 relógios ponto ele-
trônicos Control Id e ao Sistema de Folha de 
Pagamento SMARAPD utilizado nesta Municipa-
lidade, compreendendo instalação, configuração, 
treinamentos, manutenção, atualização, treina-
mentos, manutenção, atualização se suporte 
técnico, pelo período de 12 meses.” Autoria: Ver. 
Ademir da Silva. 

 
 
 
 
 
 
 

APROVADO 

Nº 83/2016 –  “Requer informações sobre Cen-
tro de Controle de Zoonoses.”  Autoria: Vers. 
Giovanni José de Bonfim e Antonio Carlos 
Ribeiro. 

 
APROVADO 

Nº 86/2016 – “Requer informações acerca do 
das bocas-de-lobo e dos alagamentos em frente 
á Escola Estadual Prof.ª Odair de Oliveira Se-
gamarchi, localizada no bairro Jardim Vista Ale-
gre.” Autoria: Ver. Carlos Fontes. 

 
 

APROVADO 

N° 87/2016.  – “Requer informações acerca do 
Parque Araçariguama”. Autoria: Ver. Felipe 
Sanches. 

 
 

APROVADO 
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N° 88/2016 – “Requer Informações acerca do 
Refeitório localizado na Garagem Municipal.” 
Autoria: Vers. Giovanni José de Bonfim e An-
tonio Carlos Ribeiro. 

 
 

APROVADO 

N° 89/2016 - “Requer Informações acerca do 
Imóvel localizado na Rua Calil Baruque no Bairro 
Vila Linópolis.” Autoria: Vers. Giovanni José de 
Bonfim e Antonio Carlos Ribeiro. 

 
 

APROVADO 

N° 92/2016 – “Requer informações acerca do 
das bocas-de-lobo e dos alagamentos em frente 
á Escola Estadual Prof.ª Odair de Oliveira Se-
gamarchi, localizada no bairro Jardim Vista Ale-
gre.” Autoria: Ver. Carlos Fontes. 

 
 

RETIRADO PELO AUTOR 

N° 93/2016 – “Requer informações acerca da 
galeria de águas pluviais (Requerimento 
988/2015), na Rua Euclides da Cunha, em frente 
ao nº 1545, no Bairro Santa Rita de Cássia.” Au-
toria: Ver. Carlos Fontes. 

 
 

APROVADO 

N° 94/2016  – “Requer informações acerca do 
aparecimento de escorpiões no Vale das Flores.”  
Autoria: Ver. Carlos Fontes. 

 
APROVADO 

N° 96/2016 -  “Requer informações acerca do 
piso salarial dos professores da rede púbica que, 
segundo o Ministério da educação, a partir de 
fevereiro não poderá ser inferior à R$ 2.135,00”. 
Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli. 

 
 

APROVADO 

N° 97/2016. “Requer informações acerca da 
existência de soro antiofídico, para atender a 
população, tendo em vista que, com a extinção 
da queimada da cana de açúcar o número de 
cobras que aparecem na zona rural vem aumen-
tando sensivelmente.” Autoria: Ver. Gustavo 
Bagnoli. 

 
 

APROVADO  
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Neste momento, às dezesseis horas e nove minutos, amparados pelo 
Art igo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre,  
seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores :  
 
VEREADOR APARTES HORÁRIO 
Carlos Fontes  18h22 a 18h33 
Alex Fernando Braga  Abriu mão da palavra 18h33 
Antonio Carlos Ribeiro   18h34 a 18h44 
Wilson de Araujo Rocha Abriu mão da palavra 18h44  
José Luis Fornasari   18h44 a 18h56 
José Antonio Ferreira   18h56 a 19h00 
Erb Oliveira Mart ins  Abriu mão da palavra 19h00 
Ademir José da Silva  Abriu mão da palavra 19h00 
Antonio Pereira Abriu mão da palavra 19h00 
Emerson Luís Gr ippe Abriu mão da palavra 19h00 
Felipe Sanches da Si lva Abriu mão da palavra 19h00 
Valmir Alcantara de Ol i-
veira 

Abriu mão da palavra 19h00 

Giovanni José de Bonf im Abriu mão da palavra 19h00 
Ducimar de Jesus Cardo-
so 

Abriu mão da palavra 19h00 

Antonio Carlos de Souza Abriu mão da palavra 19h00 
 
Nada  ma is  havendo  a  ser  ap rec iado  na  p resen te  Reun ião ,  a  
mesma fo i  ence r rada  às dezenove horas. Eu, 
_____________________________ (Luciana Curtes), Agente Administrativo, 
elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada 
pela Edilidade Barbarense. 
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EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR 
–  Presidente –  

 

 

EMERSON LUIS GRIPPE 
–  1º Secretário –  

FELIPE SANCHES SILVA 
–  Vice-Presidente –  

 

 

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO 
–  2º Secretário –  

 


